

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Юлия Сергеевна

**Возраст:** 37

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 05.07.2010 01:52:02

**формирования заключения врача:** 05.07.2010 19:48:31

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/150082/answer/150154>



## **Заключение врача**

Кровь в моче - экстренная ситуация. Такая картина встречается не только при цистите (геморрагическом), но при мочекаменной болезни, опухолях МВП. Поэтому, самое лучшее, что Вы можете сделать - обратиться к урологу. Цистоскопия, вероятнее всего, потребуется. Но ее можно выполнить аккуратно, с обезболиванием. Удачи.